



## みこころ会創立 100 周年 Years スタート!

みこころ会創立 100 周年 Years 2015 年(100 回生入会)~2017 年(創立 100 周年)



1917年にみこころ会は、聖心女子学院の同窓会として創立されました。 そして 2017年、創立 100 周年という大きな節目を迎えます。 みこころ会では、「100 回生」の皆さんが入会される 2015年度から 2017年度までの 3年間にわたり、母校の協力を仰ぎながら、100 周年祝賀の行事や事業を計画しております。

記念誌発行、聖心女子学院のアーカイブ室(仮称)創設への協力、みこころ会年表作成、みこころ会館の歴史資料作成及び展示、みこころ会館の修繕、記念グッズ販売等々の準備は既に始まっており、親睦会やコンサートも企画しておりますので、楽しみにお待ちください。

## -みこころ会創立 100 周年記念募金へご協力ください-

郵便振替口座番号:00180-8-765064 口座名:聖心女子学院みこころ会百周年事業

・みずほ銀行目黒支店:(普通) 1237645 口座名:聖心女子学院みこころ会百周年事業

(郵便振替・銀行とも口座名は共通です)

**3,000 円以上**のご寄附をお願い致します。**お名前・回生**をお忘れなくお書きください。 **みこころ会館にも募金箱を設置しております。** 

100年という大切な節目を多くの同窓生の皆様とご一緒にお祝いしたいと存じます。 皆様ふるってのご参加、ご支援をお願いいたします。

> みこころ会創立 100 周年記念委員会 委員長 村上直子 (59 回)

